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Protokół nr XXXII/26 

z sesji Rady Miejskiej w Morawicy 

z dnia 31 marca 2026 r. 

XXXII sesja Rady Miejskiej w Morawicy odbyła się w Samorządowym Centrum Kultury  

i Biblioteki w Morawicy – sala konferencyjna, (ul. Spacerowa 7). 

W posiedzeniu udział wzięli: radni Rady Miejskiej w Morawicy (lista obecności  

w załączeniu do protokołu), Burmistrz Miasta i Gminy Morawica Pan Marian Buras, Zastępca 

Burmistrza Pan Marcin Dziewięcki, Skarbnik Miasta i Gminy Pani Małgorzata Lisicka, Sekretarz 

Miasta i Gminy Pani Anna Kowalska, kierownicy jednostek organizacyjnych Gminy. 

PORZĄDEK POSIEDZENIA SESJI: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej w Morawicy  

z dnia 05.03.2026 r. 
3. Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy Morawica o wykonaniu uchwał podjętych na 

sesji Rady Miejskiej w Morawicy w dniu 05 marca 2026 r.  

4. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta i Gminy Morawica za okres między 

sesjami. 

5. Sprawozdanie z działalności Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej  

w Morawicy za 2025 rok, w tym z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i ich 

potrzeb. 

6. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwał: 

1) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Morawica 

na lata 2026-2030; 
2) w sprawie zmian budżetu Miasta i Gminy Morawica na 2026 rok; 
3) zmieniająca uchwałę w sprawie udzielenia przez Miasto i Gminę Morawica 

pomocy rzeczowej dla Powiatu Kieleckiego; 

4) w sprawie zasad i trybu przyznawania tytułu Honorowego Obywatela Miasta  

i Gminy Morawica; 

5) w sprawie przyjęcia od Powiatu Kieleckiego wykonywania zadań w zakresie 

prowadzenia powiatowej biblioteki publicznej; 

6) w sprawie zmiany uchwały Nr XX/166/20 Rady Miejskiej w Morawicy z dnia 

12 lutego 2020 r. w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych oraz 

warunków i zasad korzystania przystanków, których właścicielem lub 

zarządzającym jest Miasto i Gmina Morawica; 

7) w sprawie określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad działania Komitetu 

Rewitalizacji Gminy Morawica; 

8) w sprawie przyjęcia Programu opieki nad bezdomnymi zwierzętami oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy Morawica na 2026 

r.; 
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9) w sprawie zasad udzielania dofinansowania na wymianę źródeł ciepła w celu 

ograniczenia zanieczyszczeń powietrza na terenie Miasta i Gminy Morawica 

10) w sprawie rozpatrzenia skargi; 

11) w sprawie odwołania Skarbnika Miasta i Gminy Morawica; 

12) w sprawie powołania Skarbnika Miasta i Gminy Morawica. 

7. Zakończenie obrad.                       

Ad. 1 

 

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Morawicy Pan Tomasz Domagała dokonał otwarcia XXXII 

sesji Rady Miejskiej w Morawicy i przywitał wszystkich obecnych. Następnie poprosił  

o sprawdzenie kworum. Przewodniczący Rady stwierdził, że XXXII sesja Rady Miejskiej  

w Morawicy jest prawomocna, ponieważ bierze w niej udział 15 radnych. 

Obecni:   

1. Tomasz Biesaga 

2. Leszek Cygan 

3. Tomasz Domagała 

4. Alicja Jamorska-Kurek 

5. Sebastian Król 

6. Bartosz Kruk 

7. Katarzyna Kubicka 

8. Dorota Pietrzyk 

9. Piotr Polewczak 

10. Krzysztof Strąk 

11. Iwona Wenta 

12. Łukasz Wojda 

13. Damian Woźniak 

14. Łukasz Zawadzki 

15. Ryszard Znój 

 

Ad. 2 

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej w Morawicy z dnia 05.03.2026 r. 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali protokół drogą elektroniczną. Nie było 

uwag. 

Przystąpiono do głosowania.  

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej w Morawicy z dnia 05.03.2026 r. 

Wyniki głosowania 
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ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Protokół został przyjęty. Za głosowało 15 radnych. 

Ad. 3 

Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy Morawica o wykonaniu uchwał podjętych na sesji 

Rady Miejskiej w Morawicy w dniu 05 marca 2026 r. Burmistrz przedstawił sprawozdanie. 

Sprawozdanie w załączeniu do protokołu. 

Ad. 4 

Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta i Gminy Morawica za okres między sesjami. 

Burmistrz przedstawił sprawozdanie. Sprawozdanie w załączeniu do protokołu. 

Ad. 5 

Sprawozdanie z działalności Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Morawicy za 

2025 rok, w tym z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i ich potrzeb. Przewodniczący 

Rady poinformował, że dokumenty radni otrzymali drogą elektroniczną. Sprawozdanie zostało 

omówione przez Panią Kierownik MGOPS w Morawicy na wspólnym posiedzeniu komisji 

stałych Rady Miejskiej w Morawicy. Nie było pytań. 

Ad. 6 

Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwał: Przewodniczący rady poinformował, że projekty 

uchwał zostały radnym przesłane drogą elektroniczną i przedstawione, przedyskutowane na 

wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej w Morawicy.  

 1) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Morawica na lata 

2026-2030; 

Nie było pytań.  

Przystąpiono do głosowania.  

Głosowano w sprawie: 
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Podjęcia uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Morawica na lata 2026-2030; 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr XXXII/258/26 została podjęta za głosowało 15 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu. 

 2) w sprawie zmian budżetu Miasta i Gminy Morawica na 2026 rok; 

Nie było pytań.  

Przystąpiono do głosowania.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zmian budżetu Miasta i Gminy Morawica na 2026 rok; 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
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Uchwała nr XXXII/259/26 została podjęta za głosowało 15 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu. 

 3) zmieniająca uchwałę w sprawie udzielenia przez Miasto i Gminę Morawica pomocy 

rzeczowej dla Powiatu Kieleckiego; 

Nie było pytań.  

Przystąpiono do głosowania.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia przez Miasto i Gminę Morawica 

pomocy rzeczowej dla Powiatu Kieleckiego; 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr XXXII/260/26 została podjęta za głosowało 15 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu. 

 4) w sprawie zasad i trybu przyznawania tytułu Honorowego Obywatela Miasta i Gminy 

Morawica; 

Nie było uwag.  

Przystąpiono do głosowania 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zasad i trybu przyznawania tytułu Honorowego Obywatela Miasta i 

Gminy Morawica; 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr XXXII/261/26 została podjęta za głosowało 15 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu. 

 5) w sprawie przyjęcia od Powiatu Kieleckiego wykonywania zadań w zakresie prowadzenia 

powiatowej biblioteki publicznej; 

Nie było pytań.  

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia od Powiatu Kieleckiego wykonywania zadań w zakresie 

prowadzenia powiatowej biblioteki publicznej; 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr XXXII/262/26 została podjęta za głosowało 15 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu. 
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 6) w sprawie zmiany uchwały Nr XX/166/20 Rady Miejskiej w Morawicy z dnia 12 lutego 

2020 r. w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych oraz warunków i zasad korzystania 

przystanków, których właścicielem lub zarządzającym jest Miasto i Gmina Morawica 

Nie było uwag.  

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XX/166/20 Rady Miejskiej w Morawicy z dnia 

12 lutego 2020 r. w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych oraz warunków i zasad 

korzystania przystanków, których właścicielem lub zarządzającym jest Miasto i Gmina Morawica 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr XXXII/263/26 została podjęta za głosowało 15 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu. 

 7) w sprawie określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad działania Komitetu Rewitalizacji 

Gminy Morawica 

Nie było pytań.  

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad działania Komitetu 

Rewitalizacji Gminy Morawica 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 



8 
 

ZA (15) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr XXXII/264/26 została podjęta za głosowało 15 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu. 

 8) w sprawie przyjęcia Programu opieki nad bezdomnymi zwierzętami oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy Morawica na 2026 r. 

Nie było pytań.  

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad bezdomnymi zwierzętami oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy Morawica na 2026 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr XXXII/265/26 została podjęta za głosowało 15 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu. 

 9) w sprawie zasad udzielania dofinansowania na wymianę źródeł ciepła w celu ograniczenia 

zanieczyszczeń powietrza na terenie Miasta i Gminy Morawica 
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Nie było pytań. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zasad udzielania dofinansowania na wymianę źródeł ciepła w celu 

ograniczenia zanieczyszczeń powietrza na terenie Miasta i Gminy Morawica 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr XXXII/266/26 została podjęta za głosowało 15 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu. 

 10) w sprawie rozpatrzenia skargi; 

Nie było uwag.  

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi; 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr XXXII/267/26 została podjęta za głosowało 15 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu. 

 11) w sprawie odwołania Skarbnika Miasta i Gminy Morawica; 

Nie było pytań.  

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie odwołania Skarbnika Miasta i Gminy Morawica; 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr XXXII/268/26 została podjęta za głosowało 15 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu. 

Pan Burmistrz – podziękował za pracę Pani Małgorzacie Lisickiej Skarbnik Miasta i Gminy 

Morawica. 

Pani Małgorzata Lisicka – podziękowała wszystkim za współpracę. 

Podziękowania złożyli Radni i przedstawiciele jednostek organizacyjnych Gminy.  

 12) w sprawie powołania Skarbnika Miasta i Gminy Morawica. 

Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie powołania Skarbnika Miasta i Gminy Morawica. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr XXXII/269/26 została podjęta za głosowało 15 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu. 

Pan Burmistrz – przedstawił nową Skarbnik Miasta i Gminy Morawica Panią Agnieszkę Czekaj. 

Życzył jej dobrej i owocnej pracy na nowym stanowisku. 

Pani Agnieszka Czekaj – podziękowała Panu Burmistrzowi, radnym za glosowanie i zaufanie  

w związku z powołaniem na stanowisko Skarbnika. 

Podziękowania złożyli Radni i przedstawiciele jednostek organizacyjnych Gminy.  

Ad. 7 

Zakończenie obrad. 

Przewodniczący Rady podziękował wszystkim za udział w posiedzeniu i zakończył obrady  

XXXII sesji Rady Miejskiej w Morawicy.  

Na tym protokół zakończono. Protokół sporządziła: Małgorzata Orlińska 

 


